



# 星理财 星团队



贺佳

不知不觉中,《市场星报》更名改版已经整整一个年头。2010的更名改版,是报社对自己下的一封挑战书。这一年,我们对报刊做了全面升级,在版式设计、内容设置、发行速度、活动策划等方面进行了大刀阔斧地改进,大大地提高了报纸的可读性和读者的参与度。此外,我要对部门员工真诚地说一声感谢。因为你们的坚定和努力,才有了《星·理财》蓬勃的发展动力。



宗海燕

五月,是鲜花摇曳的季节。五月的天空,白天阳光灿烂,夜晚群星闪闪。然而,无论是昼白还是夜幕,空气总是那样清新,环境总是那样宜人。在这充满情调的日子里,当人们尽情享受生活韵律的时候,蓦然发现,多姿多姿的天空中,多了一颗闪烁的星星。那就是我们的《市场星报》!



史道玲

今天,是《市场星报》一周岁的生日,也是我们每一位星报人的生日。这一年的艰苦奋斗,我们积累了宝贵的经验和财富,这些财富也必将为今后不断前进提供不竭的动力。请允许我向所有关心、支持和帮助过我们的各位领导和各界朋友,向在各个岗位上辛勤工作的同仁表示最真挚的感谢!



徐勇

历史在光阴如梭的日月星辰中度过,留住记忆,留住时间。一年前《安徽市场报》华丽转身!如今《市场星报》一周岁了。愿越走越远!



何爽

当《星·理财》渐渐成熟之际,我有幸参与了星报更名改版一周年纪念。想不出多么极致惊艳的词来渲染,只想对星报说:与你的邂逅本就是一次命中注定。虽然你的一袭光年,我只介入了四分之一,但接下来的无数个四分之一,我愿陪你一直走下去。让你的万点星光中,也有我的一丝照耀。



王玮伟

2010年5月10日,《安徽市场报》正式更名改变为《市场星报》,对报社来说是一次华丽的升级,对我来说也意义重大。从对新闻的生疏到熟悉,今天迎来了她的一周岁生日,忠心地祝福。一张全新的《市场星报》,未来正绽出迷人笑靥。

# 评选金字招牌

## 回顾类型: 金字招牌

出刊时间:2010年12月9日

文字回顾:展望安徽金融业辉煌前景,推动安徽金融业品牌升级,鉴证安徽金融业发展进程,记录安徽金融业前进步伐,2010年的安徽金融界,百舸争流,群雄逐鹿。谁真正领袖群伦,成为王者中的王者?

今天,“2010(安徽)金融行业年度总评榜”盛大揭榜!这个对安徽金融行业全面公正的评价榜单,将为消费者揭开安徽年度金融行业的终极密码和标准答案。

特刊影响:本次总评榜设置了18个奖项,合肥大大小小近60家金融企业参与了激烈的角逐,最终通过读者投票、专家点评、媒体推荐等方式,评选出各项主导合肥金融消费潮流、深受合肥消费者好评的金融企业。

我们褒奖这些金融英雄,感谢它们汇聚着柔情生活,礼赞它们承载着财富梦想。红地毯的尽头,一位位金融英雄缓缓走来,接受属于它们的至高荣誉。

**《市场星报》2010年度“星光大道”总评榜系列特刊**

# 招牌

2010年度中国(安徽)金融行业总评榜

T1-T20  
市场星报

2010年12月9日 星期二  
总编辑 王玮伟 王珊珊 王珊珊  
责任编辑 崔琛 崔琛 崔琛 崔琛  
印刷 印刷 印刷 印刷 印刷

## 天安保险阜阳中支获评 “A级纳税信用单位”

近日,天安保险阜阳中支被安徽省国家税务局及安徽省地方税务局联合授予“2008-2009年度A级纳税信用单位”。据悉,阜阳中支成立八年来,始终坚持合规经营、健康发展,业务保费及市场份额逐年扩大,经营效益显著,连年经营有利润。日常不仅办理各类证照及时齐全,同时,对国家要求的各项税费,按时积极足额申报缴纳,公司日常指定财务专人负责公司经营及员工收入的税费缴纳,逐笔逐人登记,详细真实,定期自查。

2007年,阜阳市地税稽查局首次对阜阳中支2005-2006年度各类缴税情况进行检查,未发现任何违规涉税问题;2009年末,阜阳市国税稽查局再次对阜阳中支2007-2008年的缴税情况检查后,专门下发稽查结论,指出阜阳中支纳税完全合规,并且是当年阜阳市10多家保险公司中唯一没有受到税务机关稽查处罚的保险公司,从而为天安保险赢得了良好的声誉和信誉。

此次获评“A级纳税信用单位”不仅是对阜阳中支在当地开展合规业务经营,依法纳税的认可,也充分说明了阜阳中支在为当地广大客户提供保险保障的同时,不忘造福人民,牢记自身责任,为当地经济建设和税收征收工作做出了积极贡献。

(武筱)